

播下“绿色”的种子

本报记者 袁小玉

“嗨，同学们好！我是带你们进入未来新能源世界的绿色魔法师洋洋，请同学们仔细看看我身后的4张图片，在上面你们发现了什么？”“白色垃圾、捂住鼻子一阵恶心的路人、正在融化的北极冰块……”，魔法师话音刚落，孩子们纷纷举起小手。

2日下午，“必胜客绿色小超人成长记之绿色新能源之旅”在湖南大学附小启程，该校三四年级近110名小学生参加了这场穿越时空的新能源探索旅程。

一张张触目惊心的图片引发孩子们无限的思考，有的人在交头接耳地议论着，有的人眼里露出抗拒的神色。“同学们，面对这样的世界你们开心吗？接下来让我们用双手来改变这个世界吧！”随后，在湖南大学绿色志愿者协会志愿者们的带领下，孩子们分成4个大组，分别为太阳能、风能、生物质能、氢能小组，尝试用“新能源”创造另一个空气清新、环境整洁的世界。

湖大附小四一班的张启阳是一个拼装能手，他一口气将零散的配件找齐，一辆崭新的氢能小汽车展现在记者眼前，“你眼里的汽车是这样组装的？”“是的，你瞧！不用费多少燃料，用氢能制作成的小汽车，开得可快了，还不会漏油呢！书上说了，氢动力车的尾气只有一种成分，就是水，对环境没有污染呢！回家也要爸爸不用咱家的‘油老虎’了，改用我制作的氢能汽车就好哩！”

动手环节一结束，魔法师洋洋说道：“下面，同学们请闭上眼睛，待我喊三声再睁开看看，你们穿越了吗？”哇！一睁眼，刘帅康同学揉了揉小眼镜，不敢相信眼前的一切。垃圾站变成了太阳能屋顶的居民区、大气污染的海域取而代之的是洁净的风力发电厂……“蓝天白云的世界回来了！”刘同学兴奋地说。记者了解到，这样一堂生动的环保课，课后作业也

是相当新颖——给社区领导写一封信，告诉他们新能源的好处，画一张未来新世界的能源图。

“每上一堂新的环保课程前，我们都会检查孩子们上堂完成作业的情况，这加大了他们的动手实践能力，环保细节贯穿到生活中，也增强了孩子们的环保意识，潜移默化中播下了绿色种子。”湖大绿色志愿者协会的负责人吴清说道。



今年是“必胜客绿色小超人”环保活动在长沙开展的第二年，该活动以“大手牵小手”的形式由湖大在内的湖南4所高校学生对湖大、师大附小等4所小学三、四年级学生开展环保教育。图为2日下午，湖大绿色志愿者协会志愿者在“绿色环保新能源之旅”课堂上为湖大附小的孩子们讲解太阳能发电的知识。

记者 袁小玉 摄影

岳阳市大病医疗慈善救助基金会已募集原始基金4000多万元，其救助范围覆盖了岳阳楼区、君山区、云溪区、岳阳经济开发区、南湖风景区、屈原管理区。截至目前，已救助患有恶性肿瘤、尿毒症、白血病、红斑狼疮、肝硬化等7类大病的特困家庭人员874人次，发放救助金683万元。

刘志恒 周拥军

怀化市打击制售假药行为此次专项整治的时间持续至12月底，主要任务为加大对药品市场检查力度，建立打击制售假药地下窝点快速反应机制；全面整顿和规范任用疫苗的采购、销售、使用等行为，严厉打击制售假劣人用疫苗的违法行为；通过对互联网等媒体发布虚假药品广告整治，遏制利用互联网等媒体宣传、销售假劣药品态势。

刘恬 杨玉清

张家界市武陵源区食品药品安全知识进社区活动期间，举办方为前来咨询的居民答疑解惑230余条，现场发放宣传资料1000余份，并为该社区全部2171位居民建立了个人健康档案。

滕子伟 徐松江

邵阳市城镇污水处理效果良好 该市11座污水处理厂1年来累计处理污水近6000万吨，化学需氧量削减1.35万吨，县城以上城镇污水集中处理率达65%以上，污水处理后排放水水质达到国家规定的一级B标准。

曾炜 刘光纯

卫生报
社区在线
责任编辑 张丽 版式 谢敏智
E-mail: ZhangLi4326@126.com
2011年12月8日 星期四

大医精诚 患者至上 温馨中医 服务百姓



常宁市中医院

常宁市中医院骨伤科是省重点建设专科，擅长传统手法治疗骨折，疗效好，费用低廉，深受广大患者欢迎，在湘南乃至整个华南地区有一定影响，全国各地甚至国外都有患者慕名来院就医。

湖南省范围内救护车免费接住院病人

急诊急救电话: 0734-7239120

